

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL PRAHOVA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, vineri, vizita de lucru în județul Prahova, unde s-a întâlnit cu colective de oameni ai muncii din alte importante întreprinderi.

Cea de-a doua zi a dialogului purtat cu locuitorii județului Prahova s-a desfășurat în aceeași atmosferă entuziastă, caracteristică vizitelor de lucru ale conducătorului partidului și statului, de puternică angajare, de manifestare a hotărârii celor ce trăiesc și muncesc în această parte a țării de a munci, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce le revin din documentele Congresului al XII-lea, a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, de a transpune în viață orientările și indicațiile date de secretarul general al partidului.

În centrul dialogului de lucru s-au aflat analiza temeinică a activității desfășurate pe anul în curs, în direcția creșterii producției, productivității muncii, a eficienței economice, a eliminării lipsurilor care mai există, stabilindu-se măsuri concrete pentru obținerea unor rezultate tot mai bune, pentru îndeplinirea integrală a importanțelor sarcini ce revin județului din olăuul pe anul 1981, din prevederile actualului cincinal.

Au fost vizitate: Întreprinderea de anvelope „Victoria” Florești, Întreprinderea Mecanică Plopieni, Întreprinderea de geamuri Boldești-Scăeni.

În toate locurile vizitate, zeci de mii de oameni ai muncii — bărbați, femei, tineri și virstnici — au venit și în această zi în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru a-și manifesta direct sentimentele de profundă dragoste și stimă față de cel mai iubit fiu al țării, de mândrie patriotică pentru tot ce s-a întâmplat și se întâmplă, sub conducerea partidului nostru comunist, a secretarului său general, în județul lor și în întreaga țară.

Vizita de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a efectuat-o, timp de două zile, în județul Prahova se încheie cu o mare adunare populară, care a avut loc pe platoul din piața centrală a municipiului Ploiești.

Sînt prezenți aici peste 60 000 de petroliști, chimiști, constructori de mașini, textiliști, oameni ai muncii din alte sectoare de activitate, cetățeni ai orașului și ai altor localități învecinate. Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena

Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, pe platoul din fața Palatului politico-administrativ din centrul municipiului Ploiești, este întâmpinată de cei prezenți printr-o entuziastă manifestare de dragoste și bucurie. Răsună acordurile solemne ale cîntecului „Partidul, Ceaușescu, România”, se scandează îndelung numele secretarului general al partidului.

Apariția la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat care-l însoțesc în această vizită de lucru în Prahova este salutăată de zecile de mii de participanți la adunarea populară cu același puternic entuziasm. Minute în șir se scandează „Ceașescu—P.C.R.!” „Ceașescu și poporul”, „Ceașescu — petroliștii!”.

Întîmpinat cu îndelungi ovății și urale, în cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu viu interes, cei prezenți subliniind în repetate rînduri cu ovății și urale prelungite aprecierile și considerațiile secretarului general al partidului, indicațiile date cu acest prilej.

Marea adunare populară din municipiul Ploiești ia sfîrșit într-o atmosferă de mare sărbătoare.

În aplauzele și uralele multimit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu își iau rămas bun de la cei prezenți, de la locuitorii județului Prahova.

Eveniment de rezonanță în viața locuitorilor prahoveni, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, desfășurată pe parcursul a două zile în acest județ, s-a înscris ca un moment semnificativ al dialogului rodnic pe care secretarul general al partidului îl poartă permanent cu cei ce muncesc în probleme esențiale ale dezvoltării țării, ale ridicării nivelului spiritual și material al poporului, ale edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Aprecierile și indicațiile secretarului general al partidului au găsit un larg ecou în conștiința locuitorilor județului, însușindu-i în activitatea lor pentru îndeplinirea exemplară a importanțelor sarcini ce le revin în acest an și pe întregul cincinal, în vederea sporirii contribuției județului la progresul economiei naționale, la creșterea neîntreruptă a bunăstării oamenilor muncii, la înflorirea continuă a patriei noastre socialiste.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9877

4 PAGINI — 30 BANI

Sîmbătă 5 septembrie 1981



Antrenorul Vasile Iorga urmărește atent „podul” lui Traian Marinescu, pe care încearcă să-l „rupă” Aurel Neagu  
Foto: Vasile BAGEAC

## LUPTĂTORII PREGĂTESC ASALTURILE CAMPIONATELOR MONDIALE DE LA SKOPLJE

De câteva zile, printre sportivii de la Complexul „23 August” din Capitală se află și un mic grup de luptători. Ei se pregătesc pentru apropiatele campionate mondiale de lupte libere, care se vor desfășura, săptămîna viitoare, la Skoplje (Iugoslavia).

„În șir indian luptătorii străbat întinsul parc urmăriți de... acul cronometru-lui pornit odată cu el. Tînărul antrenor Vasile Iorga îl așteaptă în preajma sălii. Profităm de această „fereastră”.

— Așadar „mondialele” bat la ușă...  
— Dintre cei pe care i-ați văzut plecînd la încălzire vor merge la „mondiale” numai Aurel Neagu (la 57 kg), Traian Marinescu (la 62 kg), Constantin Mărăscu (la 82 kg) și Aurel Panait (la 100 kg).

— Lipsesc, însă, mulți luptători cunoscuți.

— Gheorghe Bircu (n.n. — medalie de argint la „Universiadă”) și Gheorghe Fodore (n.n. — titular la categoria 82 kg) sînt accidentați, Andrei Ianko, Vasile Pușcașu, Gheorghe Rașovan și alții nu se află într-o formă sportivă corespunzătoare dificultăților întreceri de la Skoplje. Exceptîndu-l pe

Neagu, ceilalți trei selecționați sînt tineri de 21—22 ani, care vor debuta la competiția mondială. Au însă multe calități pentru afirmare, mai ales Traian Marinescu.

Iată, însă, că s-au reîntors din „cursă” luptătorii Vasile Iorga se uită la cronometru și notează în carnetul său ordinea sosirii. După cîteva minute au început antrenamentele pe sal-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag 2-3)

Mîne, start în campionatul

de handbal cu nr. 24

## SEMNIFICAȚIILE UNUI DEBUT

Echipele de pe prima scenă a handbalului românesc se vor prezenta mîne la start: începe oca de a 24-a ediție a campionatului masculin, Divizia „A”. Există un interes major pentru această întrecere, interes amplificat de performanțele internaționale tot mai bune realizate de formațiile de club și de tricolori în disputele internaționale. Semnificațiile noii ediții a campionatului cresc pînă la cotele cele mai înalte datorită faptului că în februarie viitor este programat în R.F. Germania campionatul lumii. De patru ori campioană mondială și o dată medalliată cu bronz, de trei ori pe podiumul de premiere al Jocurilor Olimpice, echipa noastră națională țîmtește — așa cum ne-au mărturisit responsabilii federali, antrenorii și sportivii — revenirea în fruntea ierarhiei. Or, campionatul are posibilitatea, îndatorirea chiar, de a pregăti

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, în etapa a 6-a a Diviziei „A” de fotbal

## LA CONSTANȚA, ȚIRGOVIȘTE ȘI BUCUREȘTI SE ANUNȚĂ MECIURILE CELE MAI DISPUTATE

● Chimia Rm. Vilcea nu crede că poate pierde în fața Jiului acasă, acolo unde a invins echipa campioană ● Din nou pe teren propriu, F.C.M. Brașov nu-și mai poate permite un semi-efec în meciul cu „U” Cluj-Napoca, cum s-a întîmplat miercuri cu F. C. Argeș ● În „Regie” se întîlnesc două echipe care în etapa trecută au obținut „remize” în deplasare: Sportul studentesc și F. C. Argeș ● După o înfrîngere la scor, elevii lui Lucescu speră să-și refacă la Hunedoara golaverajul pe seama elevilor lui Mateianu ● Pentru prima oară, Dobrin contra lui Halagian, la Țirgoviște, într-un meci televizat ● Constanțenii au spart gheața miercuri, pe teren propriu. Cu dinamoviștii însă va fi mult mai greu... ● Invingătoare în deplasare, în etapa precedentă, va trece, oare, echipa băcăuană de A.S.A. acasă? ● Meciurile Steaua — U.T.A. și „Poli” — Universitatea Craiova sînt amînate

### CLASAMENTUL

1. UNIV. Craiova	5 4 0 1 13-3 8
2. Dinamo	5 3 1 1 12-6 7
3. F.C. Olt	5 3 1 1 7-3 7
4-6. Steaua	5 2 2 1 8-7 6
F.C.M. Brașov	5 2 2 1 6-5 6
S.C. Bacău	5 2 2 1 5-4 6
7. „U” Cluj-Nap.	5 2 2 4 6-7 6
8. Corvinul	5 2 1 2 9-7 5
9. F.C. Argeș	5 1 3 1 5-4 5
10. „Poli” Tim.	5 1 2 2 6-6 5
11. F.C. Constanța	5 1 2 2 6-4 4
12. A.S.A. Tg. M.	5 2 0 3 9-9 4
13. Sportul stud.	5 1 2 2 6-7 4
14. Jiul	5 1 2 2 6-10 4
15. C.S. Țirgoviște	5 2 0 3 5-11 4
16. Progresul-V.	5 0 3 2 5-9 3
17. Chimia Rm. V.	5 1 1 3 4-10 3
18. U.T. Arad	5 0 3 2 4-10 3

Cu patru medalii la C. M. de canotaj

## SCHIFUL NOSTRU FEMININ — PE DRUMUL SPRE LOS ANGELES

Acum, canotoarele vislesc din nou pe apele lacului Snagov, se pregătesc în vederea altor importante confruntări. Schifurile, însă, aluneacă parcă mai ușor pe apă, marile emoții de la München au trecut, furtunoasele întreceri feminine din cadrul campionatelor mondiale de canotaj au rămas, undeva, în urmă. În panoplia școlii noastre de canotaj, sirguințioasele eleve de la clasele „rame” și „visle” au mai prins — în cul cu floare de nufăr — o medalie de aur și 3 de bronz.



Echipajul de 4+1 visle (Olga Bularda, Valeria Roșca-Răcilă, Sofia Banovici, Aneta Mihaly + Ecaterina Oancia) medalliat cu bronz la ultima ediție a C.M. de canotaj Foto: Ion MIHĂȚA

După „nota maximă” acordată pe pista nautică de la Oberschleissheim, Sanda Toma confirmă faptul că este sprintera nr. 1 a canotajului nostru feminin — a cucerit o nouă medalie de aur în proba de schif simplu a C.M. de la München. Nimeni, nici o clipă, nu s-a îndoit că fata din Ștefănești-Botoșani se va urca pe treapta cea mai înaltă a podiu-

mului de premiere din capitala Bavariei. Cu un stil simplu, curat, cu o tehnică perfectă în arta grea a vislitului, cu o excepțională putere de luptă, Sanda Toma s-a aflat (în seril,

semifinale ori finale) în fruntea valorosului pluton de canotoare prezent la C.M. Fap-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag a 4-a)

PROGRAMUL ETAPEI

Rm. Vilcea :	CHIMIA	—	JIUL
Brașov :	F.C.M.	—	„U” CLUJ-NAPOCA
București :	SPORTUL STUD.	—	F.C. ARGEȘ
(stadionul Sportul studentesc)			
Hunedoara :	CORVINUL	—	PROGRESUL-VULCAN
Țirgoviște :	CLUBUL SPORTIV	—	F.C. OLT
(meci televizat, ora 15)			
Constanța :	FOTBAL CLUB	—	DINAMO
Bacău :	SPORT CLUB	—	A.S.A. TG. MUREȘ

Cu excepția meciului de la Țirgoviște, celelalte partide încep la ora 17.



# LOTURILE CELOR 12 DIVIZIONARE „A” DE HANDBAL

Mîine se dă startul în cea de a XXIV-a ediție a campionatului republican de handbal masculin, Divizia „A”. Noua ediție reunește la start 12 echipe (față de 10 în întrecerile precedente), această creștere cantitativă reflectând, în fapt, progresul calitativ al handbalului românesc, reflectat în performanțele obținute în ultimii ani. A 24-a dispută pentru titlul național va constitui, desigur, un bun prilej de evidențiere a unor tinere talente încorporate în loturile celor 12 divizionare, de creștere a nivelului tehnic general, de sporire a spectaculozității și eficienței.

Prezentăm cititorilor noștri loturile formațiilor care mîine lau startul în întrecerile Diviziei „A”.

**ȘIEAUA BUCUREȘTI** (culorile clubului: roșu-albastru). Antrenori: Cornel Oțelea și Otto Telman. Jucători: N. Munteanu (30 de ani, 1,90 m înălțime), V. Solomon (23, 1,86), A. Simion (20, 1,94), T. Vasile (19, 1,87) — portari: V. Stîngă (24, 1,90), R. Voinea (31, 1,86), C. Drăgăniță (27, 1,83), G. Marian (24, 1,92), Cr. Ionescu (21, 1,90), M. Dumitru (21, 1,96), D. Berbec (20, 1,86), V. Nicolae (20, 1,84), Ov. Marc (18, 1,93), A. Ghimes (18, 1,88), P. Timpu (18, 1,90), D. Cojocaru (18, 1,89).

**H.C. MINAUR BAIĂ MARE** (portocaliu-negru-albastru). Antrenori: Laszăr Pană și Petre Avramescu. Jucători: N. Neșovic (24, 1,93), C. Pinzaru (26, 1,91), V. Cristea (21, 1,94) — portari: I. Boros (28, 1,83), N. Cenan (21, 1,89), Gh. Covacu (23, 1,88), M. Dan (25, 1,96), K. Haberpursch (21, 1,87), I. Lupu (30, 1,85), I. Maria (24, 1,69), M. Mirotiuc (29, 1,92), I. Ores (23, 1,84), C. Panțiru (34, 1,76), D. Porumb (20, 1,90), S. Rădulescu (21, 1,79), Al. Stamate (25, 1,96), M. Voinea (22, 1,90), N. Voinea (29, 1,82).

**DINAMO BUCUREȘTI** (alb-roșu). Antrenor: Ghibă Liecu. Jucători: V. Marchidan (25, 1,91), Cl. Ionescu (22, 1,92), M. Redl (24, 1,85), D. Bobeică (18, 1,82) — portari: C. Durău (24, 1,80), A. Cosma (31, 1,81), M. Grabovschi (29, 1,96), I. Tase (28, 1,90), Cr. Beccheri (22, 1,91), V. Oprea (24, 1,82), O. Flangea (23, 1,94), E. Andreescu (26, 1,94), O. Matei (27, 1,87), M. Bedivan (24, 1,91), G. Dogărescu (21, 1,96), M. Cristian (18, 1,80).

**POLITEHNICA TIMIȘOARA** (alb-violet). Antrenori: Constantin Jude și Doru Opreșcu. Jucători: A. Buligan (20, 2 m), G. Popa (23, 1,84) — portari: R. Gunesch (37, 1,97), L. Feher (31, 1,92), Al. Fölker (24, 1,96), D. Argîr (20, 1,85), A. Dilită (27, 1,84), S. Voicu (27, 1,73), Al. Matei (25, 1,70), H. Knuff (20, 1,95), J. Nagy (18, 1,90), C. Soroceanu (28, 1,85), M. Iancovici (22, 1,83), V. Leahu (21, 1,82), P. Iantio (21, 1,86), Al. Cioreanu (21, 1,84), Al. Vlad (20, 1,93), D. Giurgea (19, 1,91).

**CONSTRUCTORUL ARAD** (galben-albastru). Antrenor: Mihail Pinteau. Jucători: O. Omescu (28, 1,85), I. Basaraba (25, 1,87), St. Bartos (21, 1,89) — portari: St. Deacu (27, 1,86), E. Kollert (27, 1,80), D. Ieneș (27, 1,96), V. Istode (25, 1,88), N. Lînea (31, 1,92), I. Burger (29, 1,86), P. Vojtiță (26, 1,83), S. Hotoiu (23, 1,87), Gh. Geck (23, 1,86), I. Rusu (23, 1,88), M. Nedea (21, 1,80), C. Gafta (21, 1,80), Tr. Cernica (24, 1,87), C. Muresan (25, 1,93), M. Ionescu (19, 1,80), T. Ionescu (27, 1,83).

**DINAMO BRAȘOV** (alb-roșu). Antrenor: Ion Donca. Jucători: G. Jerebie (19, 1,92), M. Vasiliache (29, 1,84), Gh. Mocanu (21, 1,91), G. Bazo (23, 1,88) — portari: A. Mintici (28, 1,87), I. Nedici (31, 1,92), A. Coman (23, 1,97), I. Chicomban (27, 1,84), L. Bota (32, 1,84), R. Cojocaru (21, 1,94), C. Micie (22, 1,90), M. Dumitru (28, 1,94), D. Cian (27, 1,82), B. Nicolescu (30, 1,76), S. Donca (19, 1,84), T. Roșca (19, 1,92), D. Debre (19, 1,80).

**ȘTIINȚA BACĂU** (alb-albastru-roșu). Antrenor: Nicolae Guidea. Jucători: C. Oprea (25, 1,87), M. Postolea (28, 1,83), I. Tamas (27, 1,94), E. Gheorghită (21, 1,84) — portari: L. Vasiliache (27, 1,96), N. Vasilca (26, 1,80), E. Alexandru (29, 1,90), C. Hornea (32, 1,77), A. Szemes (28, 1,85), C. Smerea (30, 1,84), I. Furnea (22, 1,77), S. Moszi (22, 1,86), I. Arsene (27, 1,92), Gr. Berbecaru (30, 1,70), C. Petrea (26, 1,81), V. Feraru (24, 1,84), I. Lupu (21, 1,86), O. Bernevič (20, 1,87).

**RELON SĂVINEȘTI** (roșu-alb). Antrenor: Otto Heel. Jucători: Gh. Cimpeanu (21, 1,84), C. Rusu (25, 1,86), M. Zamfir (19, 1,91) — portari: V. Trifan (25, 1,76), E. Chirică (23, 1,77), V. Spiridon (21, 1,89), C. Condur (21, 1,84), C. Zăbavă (23, 1,78), M. Zaharia (25, 1,83), V. Zamfir (25, 2,01), D. Samson (32, 1,77), N. Bordeleanu (21, 1,85), I. Robu (28, 1,77), V. Serban (19, 1,92), Fl. State (19, 1,80), I. David (19, 1,76), N. Marin (29, 1,83), N. Bucur (19, 1,90).

**UNIVERSITATEA CRAIOVA** (alb-albastru). Antrenor: George Burcea. Jucători: St. Siliaghi (21, 1,86), P. Nițu (21, 1,92), C. Ruxandra (18, 1,84), D. Cojocaru (25, 1,74) — portari: Gh. Dumitru (25, 1,89), M. Barcan (19, 1,89), V. Ignat (20, 1,87), R. Iacobi (24, 1,91), V. Cornea (25, 1,94), D. Nicola (21, 1,91), P. Bahnt (21, 1,93), M. Agapie (24, 1,89), L. Gheorghe (23, 1,85), V. Nițu (18, 1,83), P. Stuparu (35, 1,78), S. Dobeanu (26, 1,92), C. Corațiu (23, 1,81).

**UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA** (alb-negru). Antrenor: George Gheorghe Zamfir. Jucători: S. Chirilă (21, 1,87), D. Romocean (24, 1,82), N. Szlavits (29, 1,87), O. Ericu (28, 1,88) — portari: Fl. Tătaru (24, 1,91), M. Rău (21, 1,81), L. Jurcă (23, 1,91), P. Dan (25, 1,94), C. Căldare (25, 1,76), V. Avram (26, 1,85), M. Bucuceanu (20, 1,84), I. Stadler (30, 1,98), T. Irimies (20, 1,81), O. Neamtu (20, 1,83), A. Repede (19, 1,84), Z. Kari (18, 1,89), V. Stuparu (19, 1,89), D. Nicoraș (25, 1,86), I. Tetcu (21, 1,89), R. Moldovan (26, 1,84), A. Sucuturdan (21, 1,83), M. Pal (19, 1,91), R. Antal (19, 1,87), S. Pop (18, 1,86), St. Bădoșu (18, 1,92).

**C.S.U. CONSTRUCTORUL ORADEA** (galben-albastru). Antrenor: Gheorghe Ionescu. Jucători: V. Haidu (27, 1,85), L. Groza (19, 1,82), D. Ghiura (19, 1,82) — portari: Gh. Tudor (23, 1,92), S. Dacău (27, 1,81), A. Timaru (21, 1,65), V. Muresan (25, 1,70), C. Vranău (23, 1,70), V. Târniceanu (29, 1,90), V. Oprea (23, 2,04), C. Zamfirescu (25, 1,80), I. Mirza (21, 1,84), L. Kapalnay (21, 1,90), D. Cristache (23, 1,86), V. Crotoru (23, 1,89), I. Popa (24, 1,90).

**PETROLUL TELEAJEN** (verde-negru-alb). Antrenor: Vasile Siteavu. Jucători: V. Tănăsescu (25, 1,73), D. Petre (21, 1,86), A. Petre (20, 1,87) — portari: Gh. Pula (25, 1,88), Gh. Stroe (28, 1,89), I. Roșu (29, 1,84), E. Dumitru (29, 1,73), E. Rădulescu (27, 1,80), C. Gheorghe (25, 1,82), C. Radu (24, 1,74), V. Corciu (20, 1,92), C. Gherghicicanu (24, 1,81), D. Stan (26, 1,74), L. Nicolae (25, 1,81), E. Constantin (28, 1,89), Gh. Baciu (22, 1,82), A. Pană (21, 1,82), E. Grosu (24, 1,76).

## SEMNICIFICAȚIILE UNUI DEBUT

(Urmare din pag. 1)

sportivii selecționabili, de a-i pune în formă optimă pentru competiția supremă. Trecind de la 10 la 12 echipe, campionatul și-a sporit posibilitățile mai ales în privința ariei de selecție. Cele 7 etape — care se vor disputa între 6 și 27 septembrie, pe sistemul programării bisăptămânale — vor trebui să reliefeze noi elemente, îndeosebi tinere, capabile să facă față exigențelor reprezentativei naționale. Așteptăm, deci, nu o luptă haotică pentru punctele victoriei necesare existenței în prima divizie, ci o întrecere susținută de toate formațiile pentru calitate, pentru progres tehnico-tactic. Campionatul este cel care dăruiește personalități, caractere, cel care ridică și șlefuește noi talente, cel care acordă sprijinul cel mai important creșterii valorii handbalului național. Noua ediție, trebuie să îndeplinească aceste deziderate, să contribuie activ la căderea unei reprezentative puternice, cu atitudini majore în disputa pentru cucerirea celui de al 5-lea titlu mondial. Le urăm echipeilor, sportivilor și antrenorilor succes deplin!

## LUPĂTORII PREGĂTESC ASALTURILE C. M. DE LA SKOPLJE

(Urmare din pag. 1)

tea. La sfîrșitul acestora i-am abordat „din mers” spre două pe doi dintre selecționați. Aurel Neagu: „Mă simt bine și dacă voi avea și sorți bune cred că mă voi putea număra printre cei trei care vor urca pe podium”. Traian Marinescu: „Anul acesta au avut de două ori ghinion (n.n. credem că „ghinionul” și l-a făcut singur...) în lîna „europene” și apoi la „Universiadă”. Cu meciurile cheie în mîină am pierdut în ultimele secunde. La „mondiale” voi fi atent și sper — nu voi rata posibilitatea de a mă număra printre laureați”.

# BOXERI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE

Perioadă de activitate intensă pentru boxerii noștri. În afara unui mare număr de pugiliști care sînt angrenați în întrecerile „Memorialului Ion Covaci”, mai multe grupuri de sportivi și antrenori au susținut un intens program de pregătire în vederea participării la turnee internaționale peste hotare.

Astfel, cocomul Dumitru Cipere și semimijlocul Constantin Ghindăoanu sînt prezenți în Austria, la tradiționalul turneu organizat de ziarul „Volksstimme”. Cei doi sportivi sînt însoțiți de antrenorul emerit Ion Stoianovici.

Peste cîteva zile va pleca în R.P.D. Coreeană, sub conducerea antrenorului Gh. Ilușă, un

grup de boxeri, care vor participa la puternicul turneu din capitala țării prietene din Asia. Vor face deplasarea: Titu Tudor (pană), Haralambie Sultan (semiușoară), Viorel Mihăilă (ușoară), Alexandru Corneș (mijlocie mică) și Ion Cernat (grea).

Alți 10 pugiliști, însoțiți de antrenorul I. Chendreașu, vor lua startul, peste cîteva zile, la tradiționalul turneu „Pro-baska” din orașul Ostrava (Cehoslovacia): Cr. Ghiorghisor și Șt. Dincă (cocos), I. Sandu (pană), G. Didiță (semiușoară), G. Hudișteanu (ușoară), T. Roșu (semimijlocie). S. Onu (mijlocie mică), M. Tuță (mijlocie), Șt. Biricanu (semigrea) și V. Vrinceanu (grea).

## „Memorialul Ion Covaci” la box

## FINALELE DE ASTĂ-SEARĂ SE ANUNȚĂ INTERESANTE

BRĂILA, 4 (prin telefon). În cele două gale de vineri s-au disputat semifinalele celei de a 8-a ediții a „Memorialului Ion Covaci” competiție care atrage în fiecare zi în jurul ringului de la arena de box din localitate un număr mare de spectatori. Interesul major manifestat de publicul brăilean este justificat de prezența la această ediție a întrecerii, a compozițiilor lotului național, prin nivelul spectacular al partidelor disputate.

În prima reuniune semifinală, la categoria muscă, localnicul N. Șchiopu a câștigat mult mai greu decît se aștepta în lîlnirea cu N. Mihai (Oțelul Tîrgoviște). Celălalt finalist al categoriei, P. Morea (lot) l-a depășit greu la puncte pe musceleanul I. Ștefănescu. La pană, într-un meci echilibrat, P. Roșca (B. C. Brăila) l-a învins pe concitadinul său L. Neagu. N. Neagu (Metalul Tîrgoviște), fostul campion național al categoriei, a primit un verdict aproape gratuit în disputa cu vilceanul E. Preda. M. Fulger s-a impus desul de greu în fața lui M. Stamatescu (Met. Buc.), succesul său conținându-se abia în ultimul rund, când metalurgistul s-a rănit la arcadă. În schimb, celălalt component al lotului la categoria ușoară, N. Iordache, l-a învins prin k.o. în repriza secundă pe A. Ivanovici (A.S.A. Cluj-Napoca). Și campionul mijlociilor mici, M. Oatu a câștigat mai greu decît ne așteptam partida cu piteșteanul N. Balaban. Decizia de învingător prin abandon în repriza secundă a lui Oatu s-a conturat în urma rănirii lui Balaban. La aceeași categorie, P. Petropavlovski (Mecanică fină Buc.) l-a depășit, datorită superiorității sale tehnice, pe brăileanul C. Clochină. La semigrea, P. Borneșcu (lot) a devenit finalist prin neprezentarea lui C. Florea (Rapid Buc.), iar N. Rădan (B. C. Brăila) a fost declarat învingător în disputa cu campionul categoriei I. Cirlan (lot) într-o partidă în care arbitrilor le-a fost extrem de greu să se hotărască asupra învingătorului.

REZULTATELE TEHNICE ALE CELEI DE A DOUA SEMIFINALE: semimuscă: D. Șchiopu (lot) b.p. V. Iordache (A.S.A. Cluj-Napoca); b. Bacș (lot) b.p. R. Geolfan (Voinea Buc.); cocos: Gh. Brumă (lot) b.p. V. Sachin (A.S.A. Cluj-Napoca); N. Nicolae (lot) b.ab.1 V. Vlășie (C.S.M. Borzestii); semiușoară: V. Ioana (lot) b.p. T. Cucu (Steaua), Fl. Țircomicu (lot) b.p. M. Gruiescu (lot); semimijlocie: S. Anghel (Voinea Buc.) b.p. D. Vilcu (Dinamo Brăila), M. Ciobotaru (lot) b.p. M. Miclos (Crisul Oradea); mijlocie: St. Pall (A.S.A. Cluj-Napoca) b.p. Al. Mircea (B.C. Brăila), Fl. Ungureanu (Muscelul) b.p. C. Băltă (Voinea Brăila); grea: P. Golumbeanu (lot) b.ab.2 I. Vergu (Met. Rm. Vilcea), C. Bălan (B.C. Brăila) b.ab.2 N. Anghel (lot).

Sîmbătă seara vor avea loc finalele competiției.

Mihai TRANCA

## 27 DE RUGBYȘTI SPERĂ LA O

Au mai rămas exact două săptămîni pînă la ziua partidei inaugurale a celui dintîi turneu al rugbyștilor români în Scoția. Și cunoaștem, de ieri după-amiază, lista celor 27 de jucători rămași în vederile conducerii tehnice a reprezentativei, dintre care 25 vor face deplasarea dincolo de Canalul Mîneci. Ei au fost stabiliți de Colegiul de antrenori după meciurile de trial desfășurate miercuri și vineri la Parcul copilului. Nu toți jucătorii convocați au răspuns apelului, unii (Ortelecan, Urdea, Al. Marin) fiind indisponibili, alții (Paraschiv, V. Ion) aflîndu-se în fața unor alți examinatori — din învățămîntul superior, căpitanul naționalci din ultima vreme, Paraschiv, fiind și așa reținut în lot, dată fiind experiența s din camp „trialului” gureanu, mai fost nici el în sănătate se vede). Ciele dopecte diftransaț n în care a fii. Fuicu Gh. Floru Stoica, G revenit d lor” (27—) mult sub Dumitru, cu, Codu Gheorghe, abia în fi acțiune poate fi c

## AZI ȘI MÎINE, CÎTEVA PARTIDE ATR

Chiar dacă întrecerea campionatului Diviziei „A” este întreruptă, rugbyul rămîne în actualitate și în acest sfîrșit de săptămîină. În Capitală sînt programate cîteva partide de atracție, între care în lîlnirea internațională R.C. Grivița Roșie — Selecționata sindicală a U.R.S.S. (mîine, stadion Parcul copilului, ora 10). Tot mîine are loc și o restanță în Divizia „A”: Farul — Politehni-

# ÎN CÎȘT

În cea nalcior pentru ju în sala „F — pe pla floretiste: Satu Mar două de l și cite u Mare, Ste șov. 11 t două nur româneasc și Cșila nente al campion ră la rec

Disputa interesant neprevăzu pus în jo bleme l Chelaru. torie în neașteptat mele dou Veber și fel că a titlu Otil n-aveade

## TURNI LA BA

RM. V fon). În f turilor di zenta un entuziast, cerile tur chet pentr drul „Dac Rezultat masculin: 75-57 (4: Hunedoara București (41-41), I ra 86-37 Sibiu — 33), Satu 61 (35-34) 77-70 (34 stanța 69 rești — S Favi

## O REUNIUNE CU SURPRIZE

Pe lîngă spectacolul sportiv, reuniunea de joi ne-a oferit și surprize. Un fapt rar întîlnit s-a produs în cursa a VII-a, în care prin victoria lui Melodie pariurile ordinea simplă, ordinea triplă și triplu câștigător s-au închis. A-pranțiu C. Chiș, care a fost conducătorul acestuia, și-a susținut șansa cu o deosebită energie, lucru pe care nu l-a făcut însă și cu marelui favorit din cursa a V-a, Cochet, cronometrat cu o performanță de cinci secunde și două zecimi mai slabă decît precedenta sa cursă. Arbitrilor, care au dat dovadă de multă severitate, probabil că le-a scăpat această contradicție. Victori categorice au reputat antrenorul D. Popa cu Semențio și Gh. Solcan cu Hărțuit, ambii mînji făcînd spectaculoase salturi valorice. După 40 de reuniuni, clasamentele se prezintă astfel: Divizeri — A. Brailovschi 25 victorii, Gh. Tănase 23, I. Oană 22, I. R. Nicolae 17, D. Toduță 17; formații — Gh. Tănase 38, M. Ștefănescu 35, A. Brailovschi 32, I. R. Nicolae 29, I. Oană 29.

## HIPISM

ordinea 6. Cursa a II-a: 1. Semenic (D. Popa) rec. 1:40,6, 2. Aida, 3. Strunga. Simplu 14, ordinea 17, event 12, ordinea triplă 403. Cursa a III-a: 1. Gurița (N. Sandu) perf. 1:29,7, 2. Oiteanța. Simplu 4, ordinea 10, event 11. Triplu 93. Cursa a IV-a: 1. Tenor (D. Toduță) rec. 1:30,5, 2. Harnic, 3. Florida. Simplu 10, ordinea 40, event 29, triplă 1060. Cursa a V-a: 1. Excelent (A. Brailovschi) perf. 1:34,5, 2. Lasca. Simplu 3, ordinea 23, event 57, triplu 270. Cursa a VI-a: 1. Vesela (D. Toduță) perf. 1:30,4, 2. Gurița, 3. Coridel. Simplu 12, ordinea 45, event 33, triplă 911. Cursa a VII-a: 1. Melodie (C. Chiș) perf. 1:29,9, 2. Sîlat, 3. Onagra. Simplu 9, ordinea închisă, event 351, triplă închisă, triplu închis. Cursa a VIII-a: 1. Stanion (V. Moise) rec. 1:31,3, 2. Plocon. Simplu 4, ordinea 16, event 108.

Sandi IONESCU

## RĂSPUNDE

N. IOAN, PERIAM. „Doresc să-mi publicați adresa, pentru a corespunda pe teme sportive și altele: cosmetică etc”. Ce legătură are cosmetică cu... sportul? Vreți să... înfrumusețați unele rezultate ale echipelor dv. favorite? Oricum, vă satisfacem rugămintea: N. Ioan, 1963, Periam 89, județul Timiș.

MARIUS BOJIN, BRAȘOV. „La unul din cele două faulturi în careu din meciul Universitatea Craiova — U.T.A., arădenii au protestat, arătînd arbitrilor că faultul s-ar fi produs pe linie, dar dv. ați spus căndva că și în acest caz infracțiunea se sancționează cu o lovitură de la 11 metri? Nu e o opinie... personală. Așa prevede regulamentul, linile făcînd parte din suprafețele pe care le delimitează. Oare unii jucători nu cunosc acest lucru?”

I.G., BUCUREȘTI. N-am înțeles nimic din „poezia” dv. Dar nu trebuie să fiți prea supărat din cauza aceasta. Nu sînteți singurul poet noicteles. Poate că vina e a noastră!

C. OPRÎȘAN. Secvențe din meciul de baschet U.R.S.S. — Iugoslavia, din cadrul Universității de la București, au fost transmise la televiziune în seara zilei de marți 28 Iulie. Nu văd ce legătură are cu serialul „Dallas”, care se retransmite pe programul 2 marți dimineața, la ora 11.

AUGUSTIN DODU, ZIMNICEA. Contrazicerile dintre simpatizanții fotbalului reprezintă un fenomen permanent în această lume aparte, plină de farmec prin pasiunea cu care fiecare își susține punctul de vedere. Pariurile nu se fac însă decît în legătură cu rezultatele sau date precise, controlabile. Intimpător, mă aștept și pe mine de partea dv. cînd susțineți că Dumitracu a fost unul dintre cei mai buni maințași centrali pe care l-a avut fotbalul nostru, un jucător cu un deosebit simț al golului. Păcat că n-a „durat” mai mult! Dar a fost un fotbalist de excepție, ca Dobrin, Lucescu, Pircăbal etc., ca să mă refer la o epocă mai apropiată.

## ÎN LUNA SEPTE

puteți petrece un concediu pe litoralul românesc al Invitația v-o adresează OFICIILE JUDEȚULUI ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELUR BUCUREȘTI, care vă asigură pentru ace tarife reduse, locuri de odihnă și cură

IMPORTANT: între 1-15 septembrie ce pe zi de persoană în hotel de categ. după această dată doar 57 lei, față de ce se practică în lunile iulie-august.

Biletele se găsesc la agențiile și filiale întregă țară.



MAI PUȚIN SCOTAȚI DE FLORETĂ (f) ȘI SPADĂ

zi a fi la scrimă desfășurate în Capitală prezentat 11 de la C.S. București, Satu Mare...

Clasament final: 1. OTILIA HOCHDORFER 8 v, campioană a „Daciadei”, 2. Cornelia Chelaru (Energia București) 7 v...

O întrecere în care doi spadasini porneau drept mari favoriți: Felix Nicolae (Olimpia Craiova) și Nicolae Bodoczi (Steaua)...

Clasamentul final al probei: 1. ANDREI SEBÖK (C.S. Satu Mare) 9 v, campion al „Daciadei”, 2. Felix Nicolae 8 v (c. + 14)...

ȚĂȚĂ REMARABILĂ ÎN SCOȚIA

nta formă în timpul mntat Unscu nu a eafindu-se stare de să în ob-

Dintre ineditele prezente în lot, îi reținem, mai întâi, pe cei doi frați Florea, primul (Gheorghe) urmînd să-și dispute tricoul de fundaș cu Codoi...

Dar iată numele celor 27 de selecționabili: Gh. Florea (Farul), Codoi, Alexandru (Steaua) — fundași și mijlocași la deschidere; Lungu, Vărzaru, Vasile (Farul), Aldea, I. Constantin (Dinamo), Fuicu (Steaua) — tresferturi, aripi și cenari; Paraschiv (Dinamo), Suciu (Steaua) — mijlocași la grămada; Murariu, Rădulescu, C. Florea (Steaua), Stolea (Dinamo) — linia a treia, aripi; Caragea, Bors (Dinamo), Dumitru (Farul), M. Ionescu (Steaua), Șt. Constantin (Știința Petroșani) — linia a doua și închizători ai gramezii; Munteanu (Steaua), Grigore (Farul) — taloneri; C. Dinu, Scarlat (R. C. Grivița Roșie), Bucan (Știința Petroșani), Corneliu (Steaua), Gheorghe (Dinamo) — pilieri.

Geo RAETCHI

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ȘANSELE SURID TUTUROR!

După cum s-a mai anunțat, numai astăzi se mai pot procura bilete pentru tragerea specială Loto de duminică 6 septembrie 1981, la care se vor atribui câștiguri în AUTOTURISME, MARI SUME DE BANI ȘI EXCURSII PESTE HOTARE...

Fotbal

inaintea etapei a 6-a a Diviziei „A”

VEȘTI DE LA ECHIPE

CHIMIA nu anunță modificări în formație. Antrenorul T. Dima acordă credit „11”-lui care a obținut victoria asupra campionilor, simbăta trecută. JUUL a plecat ieri la Rm. Vlcea cu efectivul complet. În linia de fundași va fi utilizat și S. Busu, care fusese transferat la Dacia Orăștie, dar readus urgent pentru întărirea apărării.

P.C.M. BRAȘOV va alinia formație din care va lipsi Manciu, suspendat o etapă pentru practicarea jocului dur. U. CLUJ-NAPOCA îl are pe fundașul central Ciocan suspendat două etape, tot pentru joc periculos. Este posibilă folosirea lui Dobru pentru acest post.

SPORTUL STUDENTESC are un singur semn de întrebare: Iorgulescu, ușor accidentat. F.C. ARGES nu-l poate folosi pe Radu II, accidentat, ca și pe Stancu, suspendat o etapă pentru joc dur.

CORVINUL nu are nici

indisponibilitate în lotul său și nu anunță nici o modificare în formula de echipă o PROGRESUL VULCAN. Suspendarea lui L. Alexandru a expirat și se așteaptă reparația lui în formație. Sub semnul întrebării, desemnarea titularului pentru postul de portar: V. Marcel sau Giron?

C.S. TIRGOVIȘTE nu anunță indisponibilități cauzate de accidentări. F.C. OLT preconizează alinierea formației din meciul cu Steaua, cu excepția lui P. Petre, suspendat pentru joc dur.

F.C. CONSTANȚA va alinia aceeași echipă, victorioasă miercuri, deoarece nu au intervenit indisponibilități. La DINAMO este posibilă reîntrirea lui Tălar.

SPORT CLUB BACĂU se pare că nu-l va putea folosi pe L. Solomon, în rest, tot lotul este valid. A.S.A. TG. MUREȘ a plecat în cursul dimineții de ieri spre Bacău cu întreg efectivul, mai puțin Dulău, accidentat.

LOTUL U.E.F.A. '82 A PARTICIPAT LA TURNEUL BALCANIC PENTRU JUNIORI

În perioada 25-31 august s-a desfășurat, la Izmir, în Turcia, turneul balcanic rezervat echipelor de juniori, la care au fost prezenți și tinerii noștri fotbaliști, antrenati de Mircea Rădulescu. Cele cinci echipe participante au fost împărțite în două grupe: Turcia, Albania și România în grupa A, meciurile desfășurându-se după sistemul turneu, fiecare cu fiecare, numai tur, și Bulgaria și Grecia în grupa B, cele două formații susținînd o dublă întâlnire. Meciurile s-au disputat pe parcursul a trei zile și s-au încheiat cu următoarele rezultate: Turcia — Albania 0-0, Bulgaria — Grecia 3-1, Turcia — România 1-0, Grecia — Bulgaria 1-0 și România — Albania 5-1 (au marcat: O. Popescu — 3 și Grigore — 2). Pentru locurile 3-4 s-au întâlnit Grecia și România, victoria revenind primei formații cu 2-1 (golul echipei noastre a fost înscris de O. Popescu). În finala competiției, Turcia și Bulgaria au terminat la egalitate: 0-0, departajarea făcîndu-se în urma loviturilor de la 11 m, turneul fiind câștigat de juniorii bulgari cu 4-3. De reținut faptul că reprezentativa Bulgariei este viitoarea noastră adversară în dubla confruntare

MIINE, ÎN CAPITALĂ

MIINE, ÎN CADRUL CAMPIONATULUI DIVIZIEI „B” se vor disputa două meciuri între echipele bucureștene: Rapid — Autobuzul (stadionul Giulești, de la ora 11) și Mecanică fină — Metalul (stadionul Mecanică fină, de la ora 11). Iată partidele etapei de miine din Divizia „C”: Danubiana — I.C.S.I.M. București (terenul Danubiana, ora 11), Sirena — Amonil Sibozia (terenul Sirena, ora 11), Electronica — T.M.B. (terenul Electronica, ora 11), Flacăra roșie — Lucașfăruș (terenul Flacăra roșie, ora 11).

Din problemele „schimbului de miine”

DE CE S-A SUPĂRAT SILVIU STĂNESCU ȘI NEDUMERIREA LUI OTTO ANDERCO

De ce a plecat Silviu Stănescu, unul dintre cei mai bine pregătiți antrenori tineri, de la Universitatea Craiova, de la echipa de speranțe a clubului campion? Iată o întrebare pe care și-au pus-o, odată cu începutul noului campionat, mulți dintre suferții fotbalului craiovean. S-a supărat, au zis unii dintre conducătorii clubului Universitatea, evitînd să discute... problema. L-am întrebat și pe cel în cauză și răspunsul lui a fost cel pe care îl așteptam, cunoscîndu-l de fapt mai demult. Era vorba de CONDITII, de sprijinul care i s-a acordat pentru a forma, așa cum trebuie, la nivelul cerințelor, cum solicită fotbalul actual, jucătorii de care va avea nevoie miine Universitatea. Și nu numai Universitatea! Într-adevăr, așa stau lucrurile. Poate că Silviu Stănescu a avut și alte motive cînd s-a decis să treacă la Electroputere. Poate... Cert este că Universitatea, echipă campioană în ultimii doi ani și câștigătoare a „Cupei”, NU ARE UN TEREN PENTRU PREGĂTIREA JUNIORILOR, unul simplu dar gazonat, și acest adevăr ar trebui să-l facă să roșească pe absolut toți cei ce se ocupă de treburile sportive ale Craiovei. Este inadmisibil ca un club ca Universitatea să fie văduvit de acest teren simplu, mai ales că spațiul necesar se află acolo, lângă marele stadion, dar amenajarea lui se tergiversează de ani de zile. Echipa de speranțe a Universității are un nucleu de veritabile talente. Trifu, A. Popescu, Păuna, Ispas, Firănescu calcă decizi pe urmele lui Balaci, Cițiu, Geolău, Negrilă, Irimescu, Tăcianu, Donose. Marele lor talent nu se va putea materializa însă decît în condiții corespunzătoare, cele din cauza cărora Silviu Stănescu a plecat de la Universitatea pentru că nu există...

Arbitrul Otto Anderco este profesor la o școală din Satu Mare, la un club școlar, care are și o echipă de fotbal, înscrisă în

UN ÎNCEPUT DE CAMPIONAT MARCAT DE MULTE OSCILAȚII

Am așteptat cu atita interes acest al 64-lea campionat al Diviziei „A”! L-am așteptat cu nerăbdare, cu gîndul la tricolori, la meciurile lor decisive pe care le vor sustine în această toamnă, cu speranța măturisită de noi toți în CALIFICAREA ECHIPEI ROMÂNIEI la turneul final al C.M. din Spania. Și cel de-al 64-lea campionat a început. Iată, s-au consumat cinci etape, care, împreună cu a 6-a, cea de astăzi, aveau menirea să-i aducă pe fotbaliști în „formă de concurs” la parametri optimi, să le pregătească pe reprezentantele noastre în cupele europene pentru o evoluție la nivelul cerințelor firești care se pun în fața fotbalului nostru.

Dar campionatul a început neașteptat de oscilant. Au fost mai întii pași ezitanți ai jucătorilor de la Dinamo și F.C. Argeș, dar ultimele rezultate confirmă revenirea acestor formații, marcată de rezultate și de pozițiile îmbunătățite în clasament. A fost, apoi, startul lansat al campioaneli, apoi „elacarea” de la Rm. Vlcea, după care acest 4-1 cu „U” Cluj-Napoca și, mai ales, jocul bun al lui Cărnătaru (o reîntrire așteptată și de bun augur) și Balaci, care aduc oarecare liniște, în sensul că lucrurile s-au îndreptat, dar au mai apărut și câteva minusuri (tribul al superficialității) în apărare (Ștefănescu, Negrilă, Lung).

Cele cinci etape ne-au oferit prea multe oscilații de la un joc la altul la cele mai multe dintre divizionarele „A”. Și atunci stai și te întrebi: CARE ESTE ADEVĂRATA VALOARE ȘI UNDE SÎNT ACUMULĂRILE DIN PERIOADA DE PREGĂTIRE?

Se pierd, oare, și se câștigă așa de repede? Care este Corvinul cel adevărat? Cel din meciul cu Jiul (5-0) sau din partida de la Tg. Mureș (0-4)? Sportul studențesc a început cu un 3-0 sec cu F.C. Olt, cum tot sec avea să piardă cu Dinamo, după un 1-1 în „Regie”, cu „U”

Cluj-Napoca. Unde plutește Progresul Vulcan? Pe unde îi este locul? În cinci etape a oferit... 4 surprize: 1-1 la Pitești, 1-1 acasă cu F.C. Constanța, 2-2 în „deplasare”, la Steaua, și 1-3 pe propriul teren cu S.C. Bacău, între toate aceste rezultate și evoluții normale apărînd doar... înfrîngerea de la Brașov. Dar Chimia Rm. Vlcea? N-a putut învinge pe „U”, după care a câștigat fără dubii în fața campioaneli, pentru ca miercuri, la Constanța, să primească 4 goluri într-o repriză.

În această sarabandă de rezultate neprevăzute, cu îngrijorătoare oscilații de la plus la minus, sau de la minus la plus, o singură echipă e constantă (dar la un nivel necorespunzător). U.T.A.: pierde în deplasare, iar acasă își chinuie suporterii cu același scor-obsesie 1-1, ajungînd la -3 în clasamentul adevăratului, din trei jocuri pe gazonul unde Feyenoord nu reușea să înscrie în urmă cu ani (plăcute amintiri).

Așadar, cu cîteva excepții (Dinamo, Univ. Craiova, F. C. Argeș, S. C. Bacău), constanța este doar un dezerat. „Inexplicabil și pentru mine, ne măturisea Valentin Stănescu, antrenorul echipei naționale, cum poți pierde cu 0-4 după ce ai câștigat cu 5-0 sau cum poți câștiga cu 4-0 după ce ai pierdut cu 1-4”.

După fluierul final al etapei a 6-a, cu excepția reprezentanților în cupele europene, echipele vor intra într-o pauză competițională mai lungă. Ce vor face? Antrenamente și meciuri amicale pe unde s-o putea? Concluzionînd, e nevoie de lucru mult mai serios, de un program corespunzător pentru cele 15 formații care nu au meciuri în cupele europene. Trei săptămîni în care divizionarele „A” nu trebuie să piardă din ce au agonisit în perioada de pregătire, ci, dimpotrivă, să completeze acumulările, pentru că s-a văzut clar că e nevoie de multe îmbunătățiri pe planul instruirii și al jocului. Constantin ALEXE

ȘTIRI... ȘTIRI...

MECIUL România — Ungaria, care se dispută, la 23 septembrie, în preliminariile C.M., va fi condus de o brigadă de arbitri din Austria: Erich Linemayr (la centru), Josef Bucek și Wolfgang Kloeber.

LA JOCLUL AMICAL România — Bulgaria, programat să se desfășoare miercuri 9 septembrie, va oficia o brigadă de cavaleri ai fluierului din Grecia, avîndu-l la centru pe Basile Voukakis. La lîne: Patelis Argyriou și Panagiotis Samsonidis.

UN DERBY în campionatul Greciei: Olympiakos Pireu — Panathinaikos Atena. Meciul va fi urmărit de antrenorul Universității Craiova, Ion Oblemene, interesat să-i vadă miine la lucru pe fotbaliștii lui Olympiakos Pireu într-o partidă oficială.

REPREZENTATIVA DE JUNIORI A TĂRII NOASTRE, care se pregătește pentru turneul final al campionatului mondial din Australia, va susține, în interval de o săptămînă, 4 partide: la 10.IX, la Ploiești, cu Petrolul; la 12.IX, la Brașov, cu F.C.M.; la 15.IX, la Elk, cu selecționații similari ai Poloniei; la 17.IX, la Suwalki, revansa cu Polonia. În vederea acestor jocuri, antrenorul Constantin Cernăianu și Tache Macri au convocat — pentru luni dimineața la Centrul sportiv „23 August” — următorii jucători: Lovas, Girjoaba (portari); Vișcraeanu, Andone, Iliescu, Balaur, Vușcan, Rednic, Matei, Edvard (fundași); Ilie Costel, Balint, Minea, Hanganu, Eftimie, Fieșic (mijlocași); D. Zărnir, Udrică, Boiba, Sertov, Gabor, Lasconi și Iancu (înaltași).

F.C. OLT are un nou președinte, în persoana fostului jucător Florian Dumitrescu. De asemenea, nu s-a adus la cunoștință că a fost trimis spre ratificare la F.R.F. hotărîrea biroului clubului de a suspenda pe timp de 2 ani din activitatea competițională pe jucătorii Marcel Lică și Marius Găleșteanu, care au părăsit echipa plecînd la alte cluburi.

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI DE SPERANȚE

Table with 2 columns: Rank and Team/Score. 1. CORVINUL 5 5 0 0 21-7 10, 2. S.C. Bacău 5 3 2 0 23-6 8, 3. F.C.M. Brașov 5 4 0 1 9-8 8, 4. Dinamo 4 3 1 0 16-2 7, 5. F.C. Constanța 5 3 1 1 22-8 7, 6. Sportul stud. 5 3 1 1 7-10 7, 7. Univ. Craiova 5 3 0 2 19-6 6, 8. C.S. Tirgoviste 5 3 0 2 12-9 6, 9. „Poli” Timșoara 5 3 0 2 13-13 6, 10. „U” Cluj-Napoca 4 2 0 2 7-8 4, 11. A.S.A. 5 2 0 3 7-8 4, 12. F.C. Argeș 5 2 0 3 9-13 4, 13. Steaua 5 0 3 2 11-21 3, 14. Chimia 5 1 1 3 6-20 3, 15. U.T.A. 5 1 0 4 6-14 2, 16. F.C. Olt 5 0 2 3 4-16 2, 17. Progr.-Vulcan 5 0 1 4 7-18 1, 18. Jiul 5 0 0 5 1-19 0

campionatul republican II, evoluînd pentru divizionara „C” Se-meșul, „în etapa a 2-a — se spune el — am jucat cu C.I.L. Sighet, pe un teren în afara orașului, necorespunzător, chial ne-omologat. De ce admit arbitrii așa ceva, cînd regulamentul le dă dreptul să refuze disputarea meciurilor în astfel de condiții impropril? Oare astfel vrem să creștem jucători pentru fotbal? Otto Anderco fi... acuză și-l roagă în același timp pe „cavalerii fluierului” să IA ȘI EI ATITUDINE împotriva celor ce privesc cu superficialitate sau nepăsare soarta schimbului de miine al fotbalului nostru. Ne-ar bucura mult ca și alți arbitri să gîndească așa, ca Otto Anderco, să se considere implicați în cadrul eforturilor ce se fac pentru a căuta și forma jucătorii decenului 9.

Laurențiu DUMITRESCU



## REPREZENTATIVELE ROMÂNIEI ÎNVIĞĂTOARE ÎN MECIURILE CU ECHEPELE TURCIEI

BELGRAD, 4 (prin telefon). In cea de-a treia zi a Campionatelor balcanice de tenis — ale căror întreceri au fost întrerupte în câteva rânduri din cauza ploii — echipele României au întâlnit reprezentativele Turciei. Antrenorii Alexe Bardan și Ștefan Georgescu au trimis în teren, de această dată, și cite un jucător de rezervă, respectiv pe Adrian Marcu și Nadia Beherescu, dar aceasta nu s-a repercutat asupra evoluției de ansamblu a celor două formații. Jucătorii și jucătoarele noastre terminând învingători cu același scor: 3-0.

În întâlnirea dintre echipele masculine, primul a intrat pe teren Andrei Dirzu, avându-l ca adversar pe Demir Mezivet. Serviciile bine plasate, ca și incursiunile la fileu, încheiate cu puncte, i-au permis lui Dirzu să se detașeze. Scor final: 6-2, 6-4 pentru Dirzu. În al doilea joc de simplu, Adrian Marcu a evoluat în compania lui Ali Yenilmez. Primul set a fost mai dificil pentru reprezentantul nostru, care s-a desprins abia în prelungiri, pentru ca în următorul să se impună mai rapid. Deci, 7-5, 6-3 pentru Marcu. În confruntarea de dublu, perechea Andrei Dirzu, Adrian Marcu a cedat doar 4 ghemuri, câștigând cu 6-3, 6-1 în fața cuplului Demir Mezivet, Altin Kaya.

Tot cu 3-0 au terminat în-

vineătoare și fetele. Daniela Moise nu a mai repetat de astă dată greseliile din partida cu Grecia, reușind să servească mai bine și să returneze cu precizie în terenul adversarei. Ea și-a adjudecat victoria cu 6-3, 6-0 în fața Alei Erdem. În confruntarea cu Emine Celaloglu, sportiva noastră Nadia Beherescu a jucat crispată la început, pentru ca în setul secund să-și stăpânească mai bine loviturile și să se impună cu 6-4, 6-3. În meciul de dublu, Daniela Moise și Luminița Sălăjan au învins fără probleme deosebite cuplul Ala Erdem, Emine Celaloglu cu 6-4, 6-2.

Celelalte rezultate — masculin: Iugoslavia — Bulgaria 3-0 (Jivojinovici — Stamatov 6-3, 4-6, 6-2; Horvat — Mihov 6-2, 6-2; Jivojinovici, Petkovic — Stamatov, Diskov 6-3 6-4); feminin: Iugoslavia — Bulgaria 0-3 (Renata Sasak — Manuela Maleeva 2-6, 2-6; Sabrina Goleș — Adriana Velceva 4-6, 4-6; Renata Sasak, Rajka Vetrina — Manuela Maleeva, Adriana Velceva 6-7, 2-6).

În ultimele două zile ale campionatelor, reprezentativele României vor avea următorul program: sâmbătă cu Grecia (masculin) și Bulgaria (feminin); duminică cu Bulgaria (masculin) și Iugoslavia (feminin).

Ion GAVRILESCU

## CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS DE LA MAMAIA

MAMAIA, 4 (prin telefon). — Tradiționalele campionate internaționale de tenis pentru juniori, care se dispută pe terenurile complexului Palas din stațiune, au continuat cu sferturile de finală ale probelor de simplu. O bună impresie a lăsat juniorul român Toma Bogdan, care se arată a fi principalul candidat la câștigarea probei de simplu. Ceea ce nu înseamnă că sînt diminuate șansele partenerilor săi Emil Hnat sau Florian Clucă.

Iată rezultatele sferturilor de finală în proba băieților: Toma — Fl. Chiru 6-2, 6-0; Thomas Ford (R.D.G.) — Fl. Ioan 7-6, 2-6, 6-4; Fl. Ciucă — Liubomir Stych (Cehoslavia) 6-2, 1-5; Hnat — R. Șoneriu 6-1, 6-0.

În proba similară feminină, semifinalele aduc față în față două jucătoare române și două din străinătate. Iată rezultatele sferturilor: Marițica Totoran — Beate Ness (R.D.G.) 6-3, 6-4; Rita Kovacsik (Ungaria) — Ileana Pop 7-6, 6-3; Ileana Trocan — Iva Hristova (Bulgaria) 6-3, 2-6, 6-4; D. Vasckova (Cehoslavia) — Dana Beleşuță 4-6, 6-3, 6-3. Astfel, în semifinale se întâlnesc: Totoran — Kovacsik și Trocan — Vasckova.

Sferturile de finală ale probei de dublu băieți au dat următoarele rezultate: Stych (Cehosl.), Ford (R.D.G.) — Comănescu, Moroșan 6-1, 6-3; Caragață, Biciușcă — Toma, Ciucă 3-6, 6-2, 6-2; Bakov, Lazarov (Bulg.) — Baranyai, Pinter (Ung.) 6-2, 6-4; Hnat, Ioan — Chiru, Pop 6-4, 4-6, 6-3.

În proba de dublu-mixt: Cocan, Ioan — Orban, Niculescu 6-0, 6-4.

Întrecerile se încheie duminică.

Cornel POPA, coresp.

## TURNEUL DE TENIS DE LA FLUSHING MEADOW

Pe terenurile arenei new-yorkeze „Flushing Meadow” au continuat campionatele internaționale de tenis ale S.U.A. Rezultate din primul tur, la masculin: McEnroe — Tom Gullikson 6-3, 6-3, 6-3; Noah — Edwards 6-3, 6-3, 6-7, 4-6, 6-2; Edmondson — Vasselin 4-6, 3-6, 6-4, 6-2; Davis — Teacher 2-6, 7-6, 6-2, 6-4; Lendl — Borowiak 7-6, 6-1, 7-6. La feminin: Moulton — Louie 6-3, 7-5; Thompson — Jones 6-1, 6-1; Bunge — Kiyomura 6-2, 3-6, 6-3.

## SCHIFUL NOSTRU FEMININ

(Urmare din pag. 1)

tul că nu se întâlnise până atunci cu principala ei adversară — englezoaica Beryl Mitchell, laureată a multor concursuri internaționale printre care regata Lucerna — nu ridică nici un semn de întrebare, marea noastră campioană (neînvinșă de cînd s-a urcat într-o barcă de simplu) fiind cunoscută prin inteligența sa, pentru simțul tactic.

Intr-adevăr, în mult așteptata finală de simplu, Sanda Toma a parcurs primul 500 m — prin extraordinara degajare a vislelor și forța unei atlonje excepționale — cu un stoc debordant, asigurându-și un avans de aproape o barcă și jumătate. Era un fel de a ține la respect bărcile urmăritoare, un mod de a ușura efortul finisului, un chip de a tăia e-lanul celor care sînt atît de aproape de a detrona o mare stea. În cursa care l-a adus a treia medalie de aur, Sanda Toma a prevăzut toate acestea. Iar cel care, urmărind pe micile ecrane finala de simplu, au avut emoții în clipa cînd Beryl Mitchell și sovietica Irina Fetisova s-au apropiat atît de mult de barca cu tricolor românesc la palele vislelor, n-au

bănuit faptul că Sanda Toma se pricepe mai bine ca nimeni altul — cu un fel de știință a finisului — să înfișă, într-o sume de secundă, „acul” bărcii dincolo de balizele care marchează linia de sosire.

Alte trei medalii de bronz la 2 f.c., 4+1 vise și 8+1 au completat frumosul bilanț al sportivelor române prezente la C.M. de la München. Așadar, 4 medalii, mai mult cu una decît la ultima mare întrecere — J.O. de la Moscova — într-o confruntare apreciată ca una dintre cele mai tari din ultimii ani (24 de țări, cu echipaje valoroase).

Lotul canotoarelor — pregătit cu pasiune și competență de antrenorii Victor Mocian, Maria Drăghici, Gheorghe Gheorghiu și Ion Boicu — a cuprins trei promoții: grupa schifistei consacrate, grupa de „tineret” și cea de „perspectivă”. Așadar, lot eterogen, anume alcătuit într-o perioadă de căutări. Într-o primă etapă a noului ciclu olimpic, în perspectivă viitoarelor J.O. de la Los Angeles din 1984. Prin această prismă trebuie privit bilanțul canotoarelor române prezente la C.M. de la München. Bilanț remarcabil — 4 medalii în cele 6 probe disputate — care si-

## AZI, ROMÂNIA — OLANDA, PRIMUL DIN SERIA DIFICILELOR MECIURI DE POLO

Carmen Bunaciu va concura în zilele de 10 și 12 septembrie

Debutul sportivilor români la cea de-a 15-a ediție a campionatelor europene de natație, găzduite (între 5 și 12 septembrie) de orasul iugoslav Split, are loc astăzi, fiind realizat de reprezentativa de polo care, în cadrul primei grupe valorice a întrecerii, întâlnește selecționata Olandei (o coincidență face ca, la ediția precedentă a campionatului european, prima partidă a echipei române să fi fost susținută tot în compania Olandei, poloștii români câștigînd atunci cu scorul de 8-6). Alături de echipele României și Olandei, din grupa A mai fac parte reprezentativele Spaniei, Italiei, Iugoslaviei, R. F. Germaniei, Ungariei și U.R.S.S. (acestea vor fi, în ordine, adversarele lotului român), dintre care cea a Ungariei este actuala deținătoare a titlului european.

Echipa română, alcătuită în proporție majoritară din jucători tineri și chiar foarte tineri, are o misiune dificilă, de care, însă, se poate achita dacă va izbuti să evolueze la întreaga ei capacitate, dacă va reuși să subordoneze valorile individuale acțiunilor colective, dacă va evita fluctuațiile care au împiedicat-o, deoseori, să obțină performanțe superioare (așa cum s-a petrecut în 1977, la campionatul european de la Jönköping, unde s-a clasat pe locul 7).

În vederea întrecerilor de la Split, au făcut deplasarea Liviu Răducanu (Dinamo Bucu-

rești — născut în anul 1954 — 1,81 m înălțime — 81 kg), Adrian Schervan (Rapid — 1956 — 1,90 m — 81 kg), Viorel Rus (Dinamo — 1952 — 1,85 m — 95 kg), Doru Spinu (Dinamo — 1955 — 1,80 m — 74 kg), Mihai Simion (Rapid — 1959 — 1,90 m — 81 kg), Dorin Costrăș (Crișul Oradea — 1959 — 1,84 m — 77 kg), Liviu Garofeanu (Crișul — 1954 — 1,85 m — 77 kg), Cornel Gordan (Crișul — 1958 — 1,86 m — 78 kg), Ivan Fejer (Crișul — 1955 — 1,84 m — 79 kg), Eugen Ionescu (Dinamo — 1959 — 1,81 m — 78 kg), Șerban Popescu (Dinamo — 1958 — 1,89 m — 85 kg), Cătălin Moiceanu (Dinamo — 1963 — 1,80 m — 80 kg), Vlad Hagiu (Dinamo — 1963 — 1,80 m — 79 kg). Antrenori: Anato Grințescu și Alexandru Szabo; medic: dr. Ioan Drăgan; arbitri: Rolf Schilha și Radu Timoc.

La inot, țara noastră va fi reprezentată de Carmen Bunaciu, care va concura, în probele de 100 m și 200 m spate, în zilele de 10 și 12 septembrie. Datorită excelentelor performanțe realizate, mai ales anul acesta, Carmen Bunaciu este considerată una dintre favoritele curselor respective, cu perspectiva de a îmbunătăți cele mai bune rezultate obținute pînă acum de înofătoarele române participante la campionatele europene și anume locul 3 ocupat de Cristina Balaban-Șoptoreașu (actuala antrenore a lui Carmen Bunaciu)

la 100 m spate în anul 1966 (la Utrecht) și de Carmen Bunaciu la 200 m spate în anul 1977 (la Jönköping). Amintim, că actualele recorduri ale concurenței române sînt 2:13,21 (record național și al Jocurilor Mondiale Universitare, a patra performanță mondială din toate timpurile) și 1:02,19 (record național realizat cu prilejul finalelor „Dacia-dei”). Dumitru STĂNCULESCU

## TELEX

ATLETISM ● Pe „Nepstadion” din Budapesta în întințirea internațională triunghulară, s-au înregistrat rezultatele: masculin: Ungaria — Bulgaria 119-93; Ungaria — Finlanda 109-103; feminin: Bulgaria — Ungaria 79-78; Ungaria — Finlanda 89-68. Proba feminină de disc a revenit finlandezei Lundholm, cu 64,68 m, urmată de Hristova (Bulgaria), cu 64,18 m, iar Asenova (Bulgaria) s-a clasat prima la 400 m garduri, cu 57,81.

BASCHE ● În cadrul turneului internațional masculin de la Burgas echipa Dinamo București a învins cu 74-70 (44-41) pe Aris Salonice. Alte rezultate: Buducnost Titograd — Akademi Plovdiv 65-62 (36-29); Levski Spartak Sofia — Slavia Sofia 83-74 (37-41).

CICLISM ● Pe pista velodromului din Brno au continuat campionatul mondial. În proba de urmărire pe echipe (amatori) victoria a revenit echipei R.D. Germane, cronometrată pe 4 000 m cu 4:28,72, întrecînd în finală selecționata U.R.S.S. Locul trei a fost ocupat de echipa Cehoslavoaciei care a învins pe cea a Poloniei. La profesioniști (5 000 m) proba individuală a fost câștigată de francezul Alain Bondue, cronometrat în 6:02,39. Pe locul doi s-a clasat H. Oersted (Danemarca), iar al treilea olandezul B. Osterbosch.

FOTBAL ● La Blagoevgrad s-a disputat meciul internațional amical dintre selecționata Bulgariei și R.D. Germane, încheiat cu un rezultat egal: 1-1 (1-0).

● „Cupa Santiago Bernabeu” (a lui) a sfîrșit la Madrid cu victoria echipei locale, Real, care a învins cu 4-2, după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m, formația olandeză AZ '67 Alkmaar. După 90 de minute, tabela de maraj indica 0-0. ● Echipa argentiniană Boca Juniors, în cadrul căreia evoluează și cunoscutul internațional Diego Maradona, și-a început turneul în Spania, jucînd la Zaragozsa cu echipa locală. Fotbalștii spanioli au reperutat victoria, cu scorul de 2-0 (0-0).

HOCHEI ● La Winnipeg și Edmonton, în „Cupa Canadei”, echipa U.R.S.S. a învins cu 6-3 (2-0, 1-3, 3-1) selecționata Suediei. Echipa Cehoslavoaciei a câștigat la scor — 7-1 (2-1, 0-0, 5-0) — jocul cu Finlanda, în timp ce reprezentativa Canadei a dispus cu 8-3 (1-1, 2-0, 5-2) de formația S.U.A.

## SPORTIVI DIN 59 DE ȚĂRI LA C. M. DE JUDO!

Au fost desemnați laureații categoriilor mari

MAASTRICHT, 4 (prin telefon). La Eurohalle din localitate, pe două tatami, au început Campionatele mondiale de judo. La această ediție sînt prezenți sportivi din nu mai puțin de 59 de țări! Printre competitorii se numără, cum am mai anunțat, și patru sportivi români: Arpad Szabo (cat. superusoară), Constantin Niculae (semiușoară), Simion Toplicean (ușoară), și Mircea Frățică (semimijlocie). Dintre ei și-a încercat șansele pînă acum doar M. Frățică. El a luptat vineri după-amiază cu sirianul Mohammed Alhosawi, pe care l-a înțrecut prin ippon. În turul următor, M. Frățică l-a întâlnit pe mexicanul Carlos Huttich, în fața căruia a pierdut la puncte, ieșind astfel din concurs.

Iată primii clasati la categoriile ale căror întreceri s-au încheiat: semimijlocie: 1. Neil

Adams (Anglia), campion mondial, 2. J. Kase (Japonia), 3. K. Doherty (Canada) și Gh. Bernad (Bulgaria); mijlocie: 1. Bernard Tehoullouyan (Franța), campion mondial, 2. S. Nose (Japonia), 3. D. Ullsch (R. D. Germană) și D. Bodavelli (U.R.S.S.); semigrea: 1. Tengiz Hubukuri (U.R.S.S.), campion mondial, 2. B. Van de Walle (Belgia) 3. Iong Ciu (Coreea de Sud) și B. Machon (Franța); grea: 1. Yasuhiro Yamashita (Japonia), campion mondial, 2. G. Verșev (U.R.S.S.), 3. J. Salonen (Finlanda) și V. Kocman (Cehoslavoacia).

Sîmbătă concurează C. Niculae și S. Toplicean, iar duminică A. Szabo.

## FOTBAL: C. E. PENTRU JUNIORI II

La 26 octombrie 1980 s-a dat startul în C.E. pentru juniori II (jucători pînă la 16 ani), o nouă competiție organizată de U.E.F.A. S-au înscris 27 de echipe, una dintre ele retrăgîndu-se după tragerea la sorți. Este vorba de Irlanda.

Iată situația la zi în cele opt grupe preliminare:

GRUPA I: 1. Islanda — Scoția 1-3 și 1-4. Calificată: Scoția (Irlanda s-a retras).

GRUPA II: Finlanda — Suedia 0-0, Danemarca — Suedia 0-0, Suedia — Finlanda 2-2, Norvegia — Finlanda 2-3, Danemarca — Norvegia 1-1, Suedia — Danemarca 3-0, Finlanda — Norvegia 3-0, Suedia — Norvegia 2-0, Finlanda — Danemarca 2-0. Programul viitor: Danemarca — Finlanda 10 IX, Norvegia — Suedia 11 IX, Norvegia — Danemarca 13 IX.

1. Finlanda 5 3 2 0 4-8  
2. Suedia 5 2 3 0 7-2 7  
3. Danemarca 4 0 2 2 1-4 2  
4. Norvegia 4 0 1 3 3-9 1

GRUPA III: Olanda — Luxemburg 0-0, Belgia — Olanda 1-1, Luxemburg — R.F.G. 0-3, R.F.G. — Belgia 3-0, Belgia — Luxemburg 1-0. Progr. viitor: Olanda — Belgia 15 IX, R.F.G. — Luxemburg 29 IX, Luxemburg — Belgia 21 X, Olanda — R.F.G. 26 X, Luxemburg — Olanda 4 XI, Belgia — R.F.G. 9 XI.

1. R.F.G. 2 2 0 0 0-0 4  
2. Olanda 2 1 0 0 1-3 3  
3. Belgia 3 1 1 1 2-4 3  
4. Luxemburg 3 0 0 3 0-14 0

GRUPA IV: Austria — Cehoslavoacia 1-1, R.D.G. — Polonia 1-0, Cehoslavoacia — R.D.G. 1-2,

Polonia — Cehoslavoacia 0-4, Cehoslavoacia — Austria 2-0, Austria — R.D.G. 0-1, Austria — Polonia 0-0. Progr. viitor: Polonia — Austria 23 IX, R.D.G. — Cehoslavoacia 4 X, Cehoslavoacia — Polonia 21 X, R.D.G. — Austria 21 X, Polonia — R.D.G. 8 XI.

1. R.D. Germană 3 3 0 0 4-1 6  
2. Cehoslavoacia 4 2 1 1 8-5 5  
3. Austria 4 0 2 2 1-4 2  
4. Polonia 3 0 1 2 0-5 1

GRUPA V: S-a jucat un singur meci: U.R.S.S. — Ungaria 3-0. Progr. viitor: Ungaria — U.R.S.S. 19 IX, România — U.R.S.S. 17 X, U.R.S.S. — România 28 X, Ungaria — România 11 XI, România — Ungaria 25 XI.

GRUPA VI: Iugoslavia — Grecia 1-0, Bulgaria — Grecia 1-0, Iugoslavia — Bulgaria 1-0, Grecia — Iugoslavia 1-0, Bulgaria — Iugoslavia 0-0. Nu s-a stabilit data partidelor Grecia — Bulgaria.

1. Iugoslavia 4 2 1 1 2-1 5  
2. Bulgaria 3 1 1 1 1-3 3  
3. Grecia 3 1 0 2 1-2 2

GRUPA VII: Spania — Portugalia 5-1, Spania — Franța 1-2, Portugalia — Franța 1-0, Franța — Portugalia 0-0, Franța — Spania 3-1. Ultimul joc: Portugalia — Spania 8 XI.

1. Spania 4 2 1 1 5-3 5  
2. Portugalia 3 1 1 1 2-5 3  
3. Spania 3 1 0 2 7-4 2

GRUPA VIII: Malta — Elveția 1-0, Bulgaria — Italia 0-3, Italia — Elveția 5-1. Progr. viitor: Elveția — Malta 16 X, Elveția — Italia 4 XI, Italia — Malta 9 XII.

1. Italia 2 2 0 0 10-1 4  
2. Elveția 2 1 0 1 7-6 2  
3. Malta 2 0 0 2 1-11 0